
 

 

 COMUNE di ALBENGA 
 
 

Ordine del Giorno del Consiglio Comunale del giorno 20 dicembre 2007: 
 

1) Comunicazioni del Sindaco e della Giunta Comunale. 
 
2) Interrogazione/interpellanza, a firma dei Consiglieri Vannucci e Schneck, in merito a 

previsioni per la realizzazione di parcheggi nell’area antistante la sede del Tribunale. 
 

3) Interrogazione, a firma dei Consiglieri Geddo e Barbero, circa i cambiamenti alle modalità di 
accesso al servizio di ristorante per anziani, attivo presso l’Istituto D. Trincheri. 

 
4) Mozione a firma dei Consiglieri Barbero e Geddo circa le iniziative da intraprendere per 

ovviare ai danni provocati dalla presenza sul territorio di storni. 
 

5) Interpellanza a firma del Consigliere Barbero tesa ad ottenere dettagli circa lo stato della 
pratica per la realizzazione del porto turistico. 

 
6) Conferenza dei servizi per la realizzazione del progetto servizi ed attrezzature dell’area 

fieristica “Sagra del Pigato” zona n. 29 in ambito E1 di PRG in frazione Salea - Strumento 
urbanistico attuativo di iniziativa privata - Pronuncia favorevole, ai sensi degli art. 59 e 84 
della legge urbanistica regionale n. 36 del 4 settembre 1997, sulle opere previste dallo s.u.a. e 
sulle correlate varianti al piano regolatore vigente e al piano territoriale di coordinamento 
paesistico. 

 
7) Strumento urbanistico attuativo per il recupero dell’area sita in Via Dalmazia, attualmente 

sede della Cooperativa “l’Ortofrutticola” – Ambito B9 zona CD del vigente Piano Regolatore 
Generale – Adozione. 

 
8) Ampliamento di parcheggio pubblico nella frazione   San   Fedele   di   Albenga  - 

Riapposizione del vincolo d’esproprio. 
 

9) Progetto per la realizzazione di un fabbricato ad uso direzionale in Frazione Campochiesa, 
Regione Rapalline, con contestuale cessione di posti auto pubblici – Richiesta allo sportello 
unico per le attività produttive da parte della Soc. Edilmorel snc – Adozione variante al 
piano regolatore generale ed assenso del Consiglio Comunale ai sensi dell’art. 18 – comma 12 
– della legge regionale 24.03.1999 n. 9 e dell’art. 59 – comma 2 lett. A) – della legge regionale 
04.09.1997 n. 36.   

 
10) Adozione  di variante parziale di interesse locale al piano regolatore generale per 

l’apposizione di vincolo preordinato all’esproprio – s.p. 19 di Arnasco - Ripristino 
pavimentazione bituminosa ed eliminazione curve pericolose in Comune di Albenga - II 
lotto. 

 
11) Strumento Urbanistico Attuativo di iniziativa privata in Reg. Sgorre, Ambito B12 del vigente 

Piano Regolatore vigente, presentato dalle Sigg.re Ciocca Giovanna ed Oliva Giovanna – 
Integrazione di cui ad atto di adozione n. 70 del 24.09.2007 - Presa d’atto mancata 
presentazione di  opposizioni ed osservazioni. 



 

 
 

12) Autorizzazione al superamento vincolo della fascia di rispetto, in relazione ad opere 
richieste con istanza di condono edilizio dal Signor Gaibisso Carlo. 

 
13) Attuazione di disposizioni legislative generali in materia di iscrizione nel registro della 

popolazione residente e disposizioni congiunte in materia igienico sanitaria e di pubblica 
sicurezza. (Su richiesta da parte dei Consiglieri Guarnieri, Savorè, Vannucci, Schneck, 
Barbero e Geddo).  

 
 


